

Foto: Zdravé město Kroměříž



KLIENTI DOMOVŮ BUDOU SAMI PĚSTOVAT BYLINKY, KVĚTINY I ZELENINU

Zajímavý dárek připravilo pro klienty Sociálních služeb města Kroměříže Zdravé město Kroměříž. Do pobytových zařízení a do terapeutické dílny dodá celkem šest vyvýšených dřevěných záhonů na pěstování květin, bylinek, zeleniny či nízkých keříků s ovocem. „Jedná se o aktivitu Zdravého města Kroměříž, které se snaží obyvatelům jednotlivých zařízení zpříjemnit jak prostředí, v němž žijí, tak i každodenní program,“ řekl starosta Jaroslav Němec.

Záhony o velikosti cca 3×1 metr, za něž Zdravé město Kroměříž zaplatí zhruba 100 tisíc korun, by

měly do domovů doputovat během července. Dodavatelem je firma Dřevěná zahrada, s. r. o. „Jejich

výška usnadní seniorům péči o pěstované rostlinky. Součástí stejného projektu je i dodávka speciálního sudu s podstavcem a koutkem na zadržování vody a dvou konviček na zalévání do každého domova, které budou sloužit při péči o vyvýšené záhony,“ doplnila místostarostka Daniela Hebnarová. Sudy a konvičky v celkové hodnotě 14 tisíc korun již v jednotlivých zařízeních využívají, prozatím k zalévání okrasných květináčů a truhlíků. „Klienti v domovech jistě uvítají možnost vypěstovat si vlastní květiny nebo bylinky. Drobnými a čerstvými výpěstky bude možné užitečně zpestřit i místní kuchyni,“ dodal místostarosta Vít Peštuka.

Vyvýšené záhony zamíří do Domovů pro seniory U Kašny, U Moravy a Vážany, do Domova se zvláštním režimem Strom

života, Domova po osoby se zdravotním postižením Barborka i do sociálně terapeutické dílny Hanáček v areálu Barborky. Každé zařízení získá jeden záhon včetně dalších zmíněných pomůcek.

(Šak)

MĚSTO PŘIDĚLO „NEZISKOVKÁM“ 1,75 MILIONU KORUN

Kroměřížská radnice rozdělila neziskovým organizacím, spolkům i dalším subjektům, které působí či pořádají akce na území města, zhruba 1,75 milionu korun. Žádosti do 50 tisíc schválila již dříve městská rada, žádosti nad 50 tisíc korun posuzovali zastupitelé. „Letos bylo rozdělování dotací složitější, neboť kvůli pandemii koronaviru se řada akcí neuskutečnila či neuskuteční. Město se ale nemůže otočit k aktivním organizacím zády, a tak jsem rád, že jsme je významnou částkou podpořili,“ uvedl starosta Jaroslav Němec.

Peníze půjdou na aktivity v oblasti kultury, cestovního ruchu, prezentace města a partnerských měst, životního prostředí, sportu a volnočasových aktivit, výchovy a vzdělávání a aktivit v oblasti sociální a zdravotní. Dotace je poskytována na provoz, činnost a akce. Žadatelem může být fyzická osoba i právnická osoba, která sídlí, případně vyvíjí činnost na území Kroměříže nebo její aktivity s městem souvisejí. Město letos celkem pro tyto účely vyčlenilo 2,65 milionu korun. Zbývající částka by měla být rozdělena ve druhé dotační výzvě, v níž se žádosti přijímaly v červnu.

(Iv)

Foto: Š. Kučerová



VE VÁŽANSKÉM DOMOVĚ PROBÍHÁ VÝMĚNA VÝTAHŮ

V Domově pro seniory a Domově se zvláštním režimem Vážany byla zahájena výměna výtahů. „Naším cílem je zkvalitňování péče a zvyšování komfortu bydlení klientů domova a potažmo všech osob využívajících sociálních služeb. Výměna výtahů ve vážanském domově sice trochu komplikuje situaci, ale je nutná, zařízení slouží již 20 let,“ uvedl místostarosta Vít Peštuka.

Práce začaly zaměřením a zahájením výroby výtahů, s dokončením se počítá do poloviny letošního listopadu. Akce zahrnuje výměnu dvou výtahů včetně náhradních zdrojů pro případ přerušení dodávky elektrické energie a její součástí je i demontáž

a odvoz stávajícího zařízení. Práce probíhají za plného provozu domova tak, aby vždy alespoň jeden z výtahů byl funkční.

„Zhotovitelem veřejné zakázky malého rozsahu je na základě podané nabídky a následného rozhodnutí výběrové komise fir-

ma Výtahy – Elektro Žižka, spol. s r. o. z Frýdku-Místku za celkovou cenu 2,9 milionu korun. Rozhodla o tom rada města,“ dodala vedoucí odboru investic Soňa Mertová. Tři čtvrtiny z konečné částky pokryje dotace ministerstva práce a sociálních věcí, projekt bude podpořen v rámci programu 013 310 – Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb, zbytek bude hrazen z rozpočtu Sociálních služeb města Kroměříže.

(Šak)

